

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) в ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»

Подана на рецензування освітньо-наукова програма за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) з підготовки докторів філософії в ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» є цілком повною та завершеною, враховує необхідний перелік теоретичних та методологічних питань, регламентує цілі, очікувані результати, зміст та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Обсяг освітньо-наукової програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах ЄКТС) відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти – доктора філософії. Зміст програми має чітку структуру. Загальний обсяг освітньо-наукової програми «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» – 60 кредитів ЄКТС, 15 з яких відводиться на вибіркові освітні компоненти.


Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка й покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам професійних роботодавців.

Хотілося б відмітити, що укладачі освітньо-наукової програми врахували наші побажання, які було запропоновано під час навчання (аспірантка 2018 року випуску) та збільшили кількість годин, відведених на практичну діяльність майбутніх докторів філософії. Це, своєю чергою, позитивно позначилося на оволодінні аспірантами сучасними методами та засобами навчання, дослідницькими, професійними навичками та вміннями

щодо вирішення конкретних навчально-виховних завдань в умовах реального педагогічного процесу, вихованні потреби в систематичному оновленні своїх знань та творчого їх застосовування в практичній діяльності.

На підставі аналізу освітньо-наукової програми «Професійна освіта» третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, констатуємо, що за концептуальним підходом, змістом та розподілом видів навчальної, дослідної активності за семестрами програма є інноваційною, змістовною і відповідає потребам ринку праці.

Рецензент –  
кандидат педагогічних наук, старший викладач  
кафедри дошкільної та початкової освіти  
ДЗ «Луганський національний  
університет імені Тараса Шевченка»

 О. О. Кравчишина

Підпис *Кравчишина О.О.*  
Засвідчую  
Начальник відділу кадрів *Олександр Віта Шекета*  
ДЗ "Луганський національний університет  
імені Тараса Шевченка"

